

Ο Ιωάννης Α. Μαλογιάννης είναι Ψυχίατρος, Διαδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Επιστημονικός Συνεργάτης της Α' Ψυχιατρικής Κλινικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στο Αιγινήτειο Νοσοκομείο, Ιδρυτικό Μέλος και Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Θεραπείας Σχημάτων.

Γεννήθηκε στη Αθήνα το 1968 και σπούδασε στην Ιατρική Σχολή Αθηνών. Ολοκλήρωσε την πενταετή εκπαίδευση στην ειδικότητα της Ψυχιατρικής στο Ψυχιατρικό Τμήμα του Νοσοκομείου " Ο Ευαγγελισμός" και απέκτησε την ειδικότητα της Ψυχιατρικής το 2003. Εκπαιδεύτηκε στη Γνωσιακή Συμπεριφοριστική Θεραπεία στο Ινστιτούτο Έρευνας και Θεραπείας της Συμπεριφοράς (ΙΕΘΣ) και από το 2006 έως το 2014 εργάστηκε ως επόπτης και εκπαιδευτής Γνωσιακής Συμπεριφοριστικής Θεραπείας στο ΙΕΘΣ.

Εκπαιδεύτηκε στη Θεραπεία Σχημάτων στο Schema Therapy Institute of New York στο διάστημα 2007-2008. Από το 2008 είναι μέλος της International Society of Schema Therapy (ISST) και πιστοποιημένος από την ISST επόπτης και εκπαιδευτής στη Θεραπεία Σχημάτων. Το 2010 ίδρυσε την Ελληνική Εταιρεία Θεραπείας Σχημάτων, η οποία παρέχει πρόγραμμα σεμιναρίων και εποπτειών στη Θεραπεία Σχημάτων εγκεκριμένο από την ISST.

Από το 2013 συμμετέχει στο Επιστημονικό Συμβούλιο Συντονισμού Διεθνούς Πολυκεντρικής Μελέτης Εφαρμογής της Ομαδικής Θεραπείας Σχημάτων σε ασθενείς με Οριακή Διαταραχή Προσωπικότητας, η οποία πραγματοποιείται σε 6 χώρες και 16 Κέντρα σε όλο τον κόσμο. Στο πλαίσιο αυτό και ως Επιστημονικός συνεργάτης της Α΄ Ψυχιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών στο Αιγινήτειο Νοσοκομείο, είναι ο Επιστημονικός Συντονιστής του πρωτοκόλλου της παραπάνω μελέτης στο Αιγινήτειο Νοσοκομείο. Επίσης είναι Επιστημονικός Συντονιστής Κλινικής Μελέτης εφαρμογής της Ομαδικής Θεραπείας Σχημάτων σε ασθενείς με Χρόνια Κατάθλιψη, στο Αιγινήτειο Νοσοκομείο.

Έχει δημοσιεύσει εργασίες σε διεθνή περιοδικά καταχωρημένα στο medline και περιλήψεις ανακοινώσεων σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια.

Από το 2003 εργάζεται ιδιωτικά ως Ψυχίατρος.